

கவனிக்க.- 2008.05.23ஆந் திகதிய வர்த்தமானியின் பகுதி II மற்றும் பகுதி IV (அ) ஆகியன பிரசுரிக்கப்படவில்லை.

இலங்கை சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1552 - 2008 මැයි 30 වැනි සිකුරාදා - 2008.05.30

1552 ஆம் இலக்கம் - 2008 ஆம் ஆண்டு மே மாதம் 30 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள்

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

பதவிகள் - வெற்றிடம்	பக்கம் 538	பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	பக்கம் 539
---------------------	---------------	--	---------------

கவனிக்க.- (i) தேசிய புடவை மற்றும் உடுத்துணி நிறுவகம் சட்டமூலம் 2008, ஏப்பிரல் 18 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக பிரசுரிக்கப்படுகிறது.

(ii) சீன வம்சாவளியினரான ஆட்களுக்குப் பிரசாவுரிமை வழங்கல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டமூலம் 2008, மே 02 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக பிரசுரிக்கப்படுகிறது.

(iii) இலங்கைப் பகிரங்கத் தொழில்முயற்சிகள் சீர்திருத்த ஆணைக்குழு (நீக்கம்) சட்டமூலம் 2008, மே 02 ஆந் திகதிய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியின் பகுதி II இற்குக் குறைநிரப்பியாக பிரசுரிக்கப்படுகிறது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையின் ஒவ்வொரு பகுதியினதும் ஒவ்வொரு தொகுதியின் இறுதியிலும் ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வார வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டிருக்கும் வாராந்த வர்த்தமானியின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசித் தேதிகள், நேரங்கள் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வர்த்தமானியின் ஒவ்வொரு பகுதியிலும் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் கடைசி நாள் வர்த்தமானியில் அறிவித்தல் பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணியாகும். வெற்றிடங்களுக்கான விண்ணப்பங்களுக்கும் கேள்விப்பத்திரங்களுக்கும் கடைசித் தேதியும் நேரமும், ஏலவிற்பனைக்குத் தேதியும் நேரமும் குறிக்கும் அறிவித்தல்கள் தயாரிக்கப்படும்தோது மேற்கண்ட மாற்றத்துக்குக் கவனஞ் செலுத்துமாறும், பிரசுரமாகும் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறையுள்ளவர்கள் ஆக்கபூர்வமாகவும் வெற்றிகரமாகவும் பங்குகொள்வதற்கியலும் வகையில் அறிவித்தல்கள் அரசாங்க அச்சகத்திற்கு அனுப்பப்படச் செலவாகும் நேரத்தையும் அவை பிரசுரமாகும் தேதியையும் கருத்திற் கொள்ளுமாறும் எல்லா அரசாங்கத் திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன.

வர்த்தமானியில் பிரசுரிப்பதற்கான எல்லா அறிவுறுத்தல்களும் கண்டிப்பாக அவை பிரசுரமாகும் தேதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை நண்பகல் 12 மணிக்கு முன் இத்திணைக்களத்தை வந்தடைய வேண்டும். அதாவது 2008, யூன் 06 ஆந் தேதி வெள்ளிக்கிழமை வர்த்தமானியின் பிரசுரிக்கப்பட வேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2008, மே 23 ஆந் தேதி நண்பகலிலோ அதற்கு முன்னரோ அரசாங்க அச்சகத்தை வந்தடைய வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2008 ஆம் வருடம் சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

பதவிகள் - வெற்றிடம்

வர்த்தக, சந்தைப்படுத்தல் அபிவிருத்தி, கூட்டுறவு சங்கங்கள் மற்றும் நுகர்வோர் சேவைகள் அமைச்சு

இலங்கை தேசிய புலமைச்சொத்து அலுவலகம்

ஆவணங்கள் மற்றும் தரவுகள் உதவியாளர் பதவி

இலங்கை தேசிய புலமைச்சொத்து அலுவலகத்தில் நிலவும் மேற்குறிப்பிட்ட பதவி வெற்றிடத்திற்கு தகைமையுடையவர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இவ்விண்ணப்பத்தின் இறுதியில் தரப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கமைவாக ஏ 4 அளவிலான ஒரு தாளில் தயார் செய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்கள், "பணிப்பாளர் நாயகம், இலங்கை தேசிய புலமைச்சொத்து அலுவலகம், முன்றாவது மாடி, 'சமாகம் மெதுர', டி. ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தை, கொழும்பு 10' என்று முகவரியிடப்பட்டு 2008, யூன் 21 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னராக கிடைக்கக்கூடியவாறு பதிவுத்தபாலில் அனுப்பப்படல் வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கேற்ப தயாரிக்கப்படாத அல்லது முடிவுத்திகதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கப்பெற்ற விண்ணப்பப்படிவங்கள் நிராகரிக்கப்படும். கடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் 'ஆவணங்கள் மற்றும் தரவுகள் உதவியாளர் பதவி' எனக் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

1. **பதவி** : ஆவணங்கள் மற்றும் தரவுகள் உதவியாளர் (பதவிகளின் எண்ணிக்கை 01)

2. **கல்வி மற்றும் ஏனைய தகைமைகள்** :- (i) தகவல் தொழி நுட்பத்தில் அல்லது தகவல் தொழிநுட்பத்தை ஒரு பாடமாகக் கொண்ட அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றிலிருந்து பெறப்பட்ட பட்டம்.

(ii) இப்பதவிக்கு ஆங்கிலத்தில் பணியாற்றுவதற்கான ஆற்றல் அவசியம்.

3. **மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டம்** :- ரூபா 15,215 - 10X215 - 4 X240- 7 X 320 - 15 X 360 - ரூ. 25,965 (06/2006/iv) ஆம் இலக்க பொது நிருவாக சுற்றறிக்கைக்கு இணங்க

4. **வயதெல்லை** :- விண்ணப்பதாரி 18 வயதிற்குக் குறையாத வராகவும் 45 வயதிற்கு மேற்படாதவராகவும் இருத்தல் வேண்டும். தற்போது அரசு/மாகாண சேவையில் உள்ளவர்களுக்கு உயர் வயதுக் கட்டுப்பாடு ஏற்புடையதாகாது.

5. **தொழில் நிபந்தனைகள்** :- (i) இப்பதவி நிரந்தரமானதும் ஓய்வூதியத்திற்கு உரித்துடையதாகும்.

(ii) தெரிவு செய்யப்படும் விண்ணப்பதாரி விதவைகள் மற்றும் அநாதைகள் ஓய்வூதிய நிதியத்திற்கு பங்களிப்பு செய்தல் வேண்டும்.

(iii) தபானவிதிக் கோவையின் II ஆம் அத்தியாயத்தின் 10-12 ஆம் பந்திகளின் ஏற்பாடுகள் ஏற்புடையதாகும்.

(iv) 2007.05.28 ஆந் திகதியிடப்பட்ட 07/2007 ஆம் இலக்க பொது நிரவாக சுற்றறிக்கையின் ஏற்பாடுகளுக்கிணங்க நியமனத் திகதியிலிருந்து 5 வருட காலப்பகுதியில் அரசு சரும மொழிகளில் தேர்ச்சி பெறல் வேண்டும்.

6. **ஆட்சேர்ப்பு முறை** :- ஒழுங்குமுறைப்படுத்தப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சையில் கூடுதலாக புள்ளிகளைப் பெறுகின்றவர்களிடமிருந்து மேற்படி பதவிகளுக்கான தெரிவு இடம்பெறும்.

7. **ஏனையவை** :- தற்போது அரசு/மாகாண சேவையில் உள்ளோர் தமது விண்ணப்பப்படிவங்களை திணைக்கள/நிறுவனத் தலைவ ரூடாகச் சமர்ப்பிக்க வேண்டும்.

புலமைச்சொத்துப் பணிப்பாளர் மாஅதிபதி.

இலங்கை தேசிய புலமைச் சொத்து அலுவலகம்,

முன்றாவது மாடி,

'சமாகம் மெதுர',

டி. ஆர். விஜேவர்தன மாவத்தை,

கொழும்பு 10.

(அலுவலக உபயோகத்துக்கு மட்டும்)

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

இலங்கை தேசிய புலமைச்சொத்து அலுவலகம்

ஆவணங்கள் மற்றும் தரவுகள் உதவியாளர் பதவி

1. முதல் எழுத்துக்களுடன் பெயர் திரு./திருமதி/செல்வி :-----.

2. முழுப்பெயர் :-----.

3. நிரந்தர முகவரி :-----.

4. அஞ்சல் முகவரி :-----.

5. தேசிய அடையாள அட்டை இல. :-----.

6. பால் :-----.

7. (i) பிறந்த திகதி :-

ஆண்டு :-----, மாதம் :-----, திகதி :-----.

(ii) 2008, யூன் 21 ஆந் திகதியன்று வயது :-

வருடங்கள் :-----, மாதங்கள் :-----, நாட்கள் :-----.

8. திருமணமானவரா/திருமணமாகாதவரா ? :-----.

9. கல்வித் தகைமைகள் :-

பட்டம்	வருடம்	பாடங்கள்	வகுப்பு	பல்கலைக்கழகம்

10. **விண்ணப்பதாரியின் உறுதியுரை** :

..... ஆகிய நான் இவ்விண்ணப்பத்தில் என்னால் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விபரங்கள் யாவும் எனது அறிவுக்கு எட்டியவகையில் உண்மையானவை என உறுதியுரைக்கிறேன். மேலும் என்னால் தரப்பட்டுள்ள விபரங்கள் பொய்யானவை

அல்லது பிழையானவை என கண்டுபிடிக்கப்படுமிடத்து நேர்முகப் பரீட்சைக்கு தகுதியற்றவனாகக் கருதப்படுவேன் என்பதையும், நியமனத்தின் பின்பு அவ்வாறான சந்தர்ப்பத்தில் எவ்வித நட்புடனின்றி சேவையிலிருந்து இடைநிறுத்தப்படுவேன் என்பதையும் நான் அறிவேன்.

.....
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

நிறுவனத்தில்/ ஒரு நிரந்தர/ தற்காலிக/ அமைய/ பயிலுனர் அலுவலராகப் பணிபுரிகின்றார் எனவும் அவர் எவ்வித ஒழுக்காற்று நடவடிக்கைகளுக்கும் (எச்சரிக்கை தவிர்ந்த) உட்படவில்லை எனவும், அவர் மேற்படி பதவிக்கு தெரிவு செய்யப்படுமிடத்து அவரை விடுவிக்க முடியும்/முடியாது எனவும் இங்கு உறுதிப்படுத்துகிறேன்.

.....
திணைக்கள/நிறுவனத் தலைவரின் கையொப்பம்.
(உத்தியோகபூர்வ முத்திரை)

திகதி :-----.

11. தற்போது அரசு/மாகாண சேவையில் பதவி வகிக்கின்ற விண்ணப்பதாரிகளை திணைக்கள/நிறுவனத் தலைவர் அத்தாட்சிப்படுத்தல் :

பதவி :-----.
அமைச்சு/திணைக்களம்/நிறுவனம் :-----.
திகதி:-----.

திரு./ திருமதி/ செல்வி
என்பவர் தற்போது இந்த அமைச்சில்/ திணைக்களத்தில்/

5-663

பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

விவசாயத் திணைக்களம்

இலங்கை விவசாயக் கல்லூரிகளில் அனுமதி பெறுவதற்கான போட்டிப் பரீட்சை - 2008
(விவசாயத்தில் டிப்பிளோமா கற்கை நெறி - 2009/2011)

இலங்கை விவசாயக் கல்லூரிகளில், 2009/2011 ஆம் ஆண்டிற்கான இரண்டு வருட டிப்பிளோமா கற்கை நெறிக்கு அனுமதிப்பதற்கான போட்டிப் பரீட்சை பரீட்சைத் திணைக்களத்தால் சிங்களம்/தமிழ் ஆகிய மொழிகள் மூலம் 2008, ஓகத்து மாதம் 30 ஆந் திகதி பின்வரும் நகரங்களில் அமைக்கப்பட்டவுள்ள பரீட்சை நிலையங்களில் நடாத்தப்பட்டவுள்ளது.

பரீட்சை நடைபெறும் நகர இல.	பரீட்சை நடைபெறும் நகரம்	பரீட்சை நடைபெறும் நகர இலக்கம்	பரீட்சை நடைபெறும் நகரம்
01	அநுராதபுரம்	08	குருநாகல்
02	பதுளை	09	மாத்தறை
03	மட்டக்களப்பு	10	திருகோணமலை
04	கொழும்பு	11	வவுனியா
05	காலி	12	இரத்தினபுரி
06	யாழ்ப்பாணம்	13	அம்பாந்தோட்டை
07	கண்டி		

குறிப்பிட்ட பரீட்சை நிலையமொன்றுக்குப் போதியளவு எண்ணிக்கையான பரீட்சார்த்திகள் விண்ணப்பிக்காதவிடத்து, பரீட்சார்த்தியின் இரண்டாவது விருப்பின் தெரிவான பரீட்சை நிலையம் அல்லது பரீட்சார்த்திகள் விண்ணப்பித்த நகரத்திற்கு அண்மையிலுள்ள வேறு ஒரு நிலையம் அவர்களுக்கு வழங்கப்படும். போட்டிப் பரீட்சைக்கு விண்ணப்பித்த நகரம் / நகரங்களையோ போட்டிப் பரீட்சைக்கு விண்ணப்பித்த மொழி மூலத்தையோ பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

2. இரண்டு வருட டிப்பிளோமா கற்கை நெறிக்குத் தெரிவு செய்தல்.

2.1 ஆண், பெண் இருபாலாரும் விவசாயம் சம்பந்தமான இந்த டிப்பிளோமா கற்கை நெறியைப் பின்பற்றலாம். இவ்வெழுத்துப் பரீட்சையிலும் நேர்முகப் பரீட்சையிலும் தகுதி பெறும் விண்ணப்பதாரிகள் குண்டசாலை, கரபிங்ச, அங்குணகொலபெலஸ்ஸ, பெல்வெஹெர, வவுனியா ஆகிய ஐந்து விவசாயக் கல்லூரிகளுக்கும் தகைமையின் அடிப்படையிலும் மாவட்ட அடிப்படையிலும் அனுமதிக்கப்படுவர்.

2.2 இலங்கை விவசாயக் கல்லூரிகளில், கற்பிக்கப்படுகின்ற விவசாய டிப்பிளோமா கற்கை நெறி முன்றாம் நிலைக் கல்வி, தொழில்சார் கல்வி ஆணைக்குழுவின் கீழ்ப் பதிவு செய்யப்பட்ட முற்றிலும் தொழில்சார் பயிற்சி நெறி ஆகும். பயிற்சியைப் பெற்ற பின்பு விவசாயத்தைச் சுயதொழிலாக மேற்கொள்ள விரும்பும் அல்லது பொருத்தமான தொழிலைத் தேடிக்கொள்ள விரும்பும் ஆண்களுக்கும் பெண்களுக்கும் பொருத்தமான வடிவில் இப்பயிற்சியை உருவாக்கப்பட்டுள்ளது. இப்பயிற்சி நெறியின்போது தங்குமிட வசதிகள் வழங்கப்படும். இப்பயிற்சிக் காலத்தின்போது மாணவர்கள், வேறு எந்த ஒரு நிறுவனத்திலும் முழுநேர, பகுதி நேர பயிற்சிகளையோ அல்லது தொழில் வாய்ப்பையோ பெறுவதற்கு அனுமதிக்கப்படமாட்டார்கள். வேறு எந்த ஒரு நிறுவனத்திலும் எந்த ஒரு மாணவரும் அவ்விதமான பயிற்சியைப் பெறுவதாக அல்லது தொழில் வாய்ப்பைப் பெற்றிருப்பதாக நிரூபிக்கப்பட்டால், அம்மாணவர் விவசாயக் கல்லூரியிலிருந்து நீக்கப்படுவார்.

- 2.3 சிலவேளைகளில் சனி, ஞாயிறு தினங்களிலும் வகுப்பு நடைபெறுவதால், மாணவர்கள் மாதத்தில் ஒரு வார இறுதியில் மாத்திரமே விடுதியை விட்டு வெளியே செல்ல அனுமதிக்கப்படுவர். வயல் நிலங்களிலும், மேட்டுநிலங்களிலும் பயிற்சியில் ஈடுபட விருப்பமுடையவராக இருக்க வேண்டும். இப்பயிற்சியின் பின்னர், உலர் வலயத்தின் கிராமப் பகுதிகளிலேயே அதிகமான வேலைவாய்ப்புகள் காணப்படுவதால் இப்பிரதேசத்தில் சேவையாற்ற விருப்பமுடையவராக விண்ணப்பதாரி இருத்தல் வேண்டும். பயிற்சியின் பின்னர் தொழில் வாய்ப்பினை பெற்றுக்கொடுக்கும் பொறுப்பு விவசாயத் திணைக்களத்தையோ, அரசையோ சார்ந்ததல்ல.

3. அனுமதி பெறுவதற்கான தகைமைகள் :

- 3.1(அ) க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் சிங்களம்/தமிழ் மொழி/கணிதம்/விஞ்ஞானம் ஆகிய மூன்று பாடங்களிலும் கட்டாயமாக திறமைச் சித்தி பெற்றிருப்பதோடு, சமூகக்கல்வி, விவசாயம் ஆகிய பாடங்களுள் ஏதாவது ஒன்றிலும் திறமைச் சித்தியைப் பெற்றிருத்தல் வேண்டும். (இதன்படி மொத்தம் நான்கு (04) திறமைச் சித்திகள் பெற்றிருத்தல் வேண்டும்). இரண்டிற்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருக்க வேண்டும். இவ்விரண்டு அமர்வுகளில் ஒன்றில் மூன்று (03) திறமைச் சித்திகளுடன் ஆசக் குறைந்தது ஐந்து (05) பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும் ;

அத்துடன்

க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் உயிரியல் பிரிவில் தோற்றி தாவரவியல், இரசாயனவியல், பௌதீகம், விலங்கியல், விவசாயம், உயிரியல் ஆகிய ஆறு பாடங்களில் ஏதாவது மூன்றில் (03) ஒரே அமர்வில் சித்தியடைந்திருக்க வேண்டும். இத்தகைமைகளைக் கொண்டிருப்பவர்களுக்கு தெரிவின்போது முன்னுரிமை அளிக்கப்படும் ;

அல்லது

- (ஆ) க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் சிங்களம்/தமிழ் மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம், விவசாயம் ஆகிய நான்கு (04) பாடங்களிலும் கட்டாயமாக திறமை சித்தியுடன் இரண்டுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருக்க வேண்டும். இவ்விரண்டு அமர்வுகளில் ஒன்றில் 03 திறமைச் சித்திகளுடன் ஆசக் குறைந்தது ஐந்து (05) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருக்க வேண்டும் ;

அத்துடன்

க. பொ. த. (உயர் தர) பரீட்சையில் உயிரியல் பிரிவில் தோற்றி தாவரவியல், இரசாயனவியல், பௌதீகம், விலங்கியல், விவசாயம், உயிரியல் ஆகிய ஆறு பாடங்களில் ஒன்று (01) அல்லது இரண்டு (02) பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருத்தல் (க. பொ. த. (உ. த.) கணிதப் பிரிவில் கற்ற மாணவர்கள், இரசாயனவியல் அல்லது பௌதீகவியல் பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல், இக்கற்கை நெறிக்கு அனுமதி பெறுவதற்கான தகுதியாகக் கருதப்படமாட்டாது). இத்தகைமைகளை பெற்றிருப்பவர்கள் 3.1 (அ) பந்திக்கு ஏற்ப விண்ணப்பித்த விண்ணப்பதாரிகளுள் தகைமையுள்ளவர்கள் தெரிவு செய்யப்பட்டதன் பின்னர் மேலும் வெற்றிடங்கள் காணப்பட்டால் மட்டுமே தெரிவு செய்யப்படுவர்.

அல்லது

- (இ) க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் சிங்களம்/தமிழ் மொழி, கணிதம், விஞ்ஞானம், சமூகக்கல்வி ஆகிய நான்கு (04) பாடங்களிலும் திறமை சித்தி அடங்கலாக இரு அமர்வுகளுக்கு மேற்படாதவாறு ஆறு (06) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல். இதில் ஒரே அமர்வில் மூன்று திறமைச் சித்திகளுடன் குறைந்தது ஐந்து (05) பாடங்களில் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

அத்துடன்

க. பொ. த. (உயர் தர) பரீட்சையில் உயிரியல் பிரிவில் தோற்றி (தாவரவியல், இரசாயனவியல், பௌதீகம், விலங்கியல், விவசாயம், உயிரியல் ஆகிய பாடங்களிலிருந்து விவசாயப் பாடம் அடங்கலாக மூன்று அல்லது நான்கு பாடங்களுக்குத் தோற்றி) விவசாயப் பாடம் அடங்கலாக குறைந்தது ஒன்று (01) அல்லது இரண்டு (02) பாடங்களில் சித்தியடைந்திருத்தல் இத்தகைமைகளை பெற்றிருப்பவர்கள் 3.1 (அ) பந்திக்கு ஏற்ப விண்ணப்பித்த விண்ணப்பதாரிகளுள் தகைமையுள்ளவர்கள் தெரிவு செய்யப்பட்டதன் பின்னர் மேலும் வெற்றிடங்கள் காணப்பட்டால் மட்டுமே தெரிவு செய்யப்படுவர்.

- (ஈ) ஆங்கில மொழியில் கற்கை நெறியை பயில விரும்பினால், க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சையில் ஆங்கில மொழியில் திறமைச் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

- 3.2 வயது.- 2008. 06. 30 அன்று விண்ணப்பதாரிகள் 17 வயதிற்குக் குறையாமலும், 25 வயதிற்கு மேற்படாமலும் இருக்க வேண்டும். அரசு சேவையில் தொழில் புரிபவர்கள் இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகுதியுடையவராக மாட்டார்.

- 3.3 மேலே 3.1, 3.2 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அனுமதிக்கான தகைமைகளைக் கவனமாக வாசிக்கும்படி விண்ணப்பதாரிகள் கேட்கப்படுகின்றனர். தேவையான சல்வித் தகைமைகள் இல்லாத அல்லது குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வயதெல்லைக்குள் இல்லாத அல்லது இரண்டு நிபந்தனைகளையும் பூர்த்தி செய்யாத விண்ணப்பதாரிகளின் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

- 3.4 பரீட்சை பெறுபேறுகளுக்காக காத்திருப்பவர்கள் இப்பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிக்கத் தகுதியற்றவர்கள் ஆவர். தற்போது அரசு திணைக்களமொன்று அல்லது நிறுவனமொன்றுடன் இணைந்த விவசாயக் கல்லூரியொன்றில் இரு வருட விவசாயப் பயிற்சி நெறியொன்றை பயிலும் மாணவர்கள் இப்பயிற்சி நெறியை பின்பற்ற தகுதியற்றவர்கள் ஆவர்.
- 3.5 இலங்கை விவசாயக் கல்லூரிகளில் சிங்களம், தமிழ், ஆங்கிலம் ஆகிய மொழிகளிலேயே கற்பிக்கப்படுவதனால், விண்ணப்பதாரிகள் இவற்றுள் ஏதாவது ஒரு மொழியில் இக்கற்கை நெறியைப் பின்பற்றுவதற்கும் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கும் இயலுமானவர்களாக இருத்தல் வேண்டும். தெரிவு செய்த மொழியில் தொடர்ச்சியாகப் பயில்வதோடு, இடைநடுவில் பயிலும் மொழியை மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.
- 3.6 ஆங்கில மொழியில் பயிற்சி நெறிகள் குண்டசாலை விவசாயக் கல்லூரியில் மாத்திரமே வழங்கப்படும். ஆங்கில மொழியில் பயில் விரும்பும் விண்ணப்பதாரிகள் தாம் விரும்பும் மொழியில் போட்டிப் பரீட்சைக்குத் தோற்றலாம். அத்துடன் ஆங்கில மொழியில் பயில் விரும்பும் விண்ணப்பதாரிகள் I, II ஆம் வினாப்பத்திரங்களுக்கு மேலதிகமாக III ஆம் வினாப்பத்திரத்திற்கும் தோற்றுதல் வேண்டும் குறிப்பிட்ட மொழியில் பயிற்சி நெறியைப் பயில் தெரிவு செய்யப்பட்டோர், பின்னர் வேறு மொழியில் பயில்வதற்கு அனுமதிக்கப்படமாட்டார்கள். மாணவர் பயிற்சிக் காலத்தின் போது தாம் ஆரம்பத்தில் தெரிவு செய்த மொழி முலத்திலேயே பரீட்சைகள் உட்பட அனைத்து கல்வி நடவடிக்கைகளையும் மேற்கொள்ளுதல் வேண்டும். ஆங்கில மொழி முலத்தில் கற்கை நெறியை பயில்வதற்கு 30 மாணவ, மாணவிகளே தெரிவுசெய்யப்படுவர்.

4. விண்ணப்பங்கள் :

- 4.1 இவ்வினாப்பத்திர இறுதியில் தரப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு ஏற்ப, விண்ணப்பங்கள், விண்ணப்பதாரரின் சொந்தக் கையெழுத்தினால் அல்லது தட்டச்சு செய்யப்பட்டு 8" x 12" (A4 அளவு) அளவுள்ள தாளின் இருபக்கங்களிலும் தயாரிக்கப்படல் வேண்டும். விண்ணப்பத்தினை தயாரிக்கும் போது அதன் தலைப்பில் பரீட்சையின் பெயரை தமிழுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கில மொழியிலும் குறிப்பிடுதல் வேண்டும். 01 முதல் 10 வரையான விபரங்கள் முதல் பக்கத்தில் அடங்குதல் வேண்டும். 11-14 வரை இரண்டாவது பக்கத்திலும் மிகுதி முன்றாம் பக்கத்திலும் அடங்குமாறு தயாரிக்கப்படல் வேண்டும். மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்திற்கேற்ப அமையாத விண்ணப்பங்களும், பூரணமாக நிரப்பப்படாத விண்ணப்பங்களும் எவ்வித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். பூரணப்படுத்திய விண்ணப்பப்படிவத்தின் நிழற் பிரதியொன்றை தம் வசம் வைத்திருத்தல் வேண்டும். தாம் பூரணப்படுத்திய விண்ணப்பப்படிவம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்ட மாதிரி விண்ணப்பப் படிவத்திற்கேற்ப அமைந்துள்ளதா என விண்ணப்பதாரி பரீட்சிக்குப் பார்த்தல் வேண்டும்.
- 4.2 பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தின் 4000-20-03-20-13 என்னும் வருமானத் தலைப்பிற்கு வரவு வைத்து இலங்கையின் ஏதாவது மாவட்ட அல்லது பிரதேச செயலாளர் அலுவலகமொன்றிலிருந்து பெற்றுக்கொண்ட ரூபா 300 பெறுமதியான பற்றுச் சீட்டுபொன்றை விண்ணப்பத்தில் உரிய இடத்தில் சுழன்று விடாதபடி ஒட்டுதல் வேண்டும். பற்றுச்சீட்டின் புகைப்படப் பிரதியை கைவசம் வைத்திருப்பது சிறந்ததாகும். பரீட்சைக் கட்டணம் எக்காரணத்தை முன்னிட்டும் திரும்ப வழங்கப்படமாட்டாது. இப்பரீட்சை கட்டணத்தை வேறு எப்பரீட்சைக்காகவும் மாற்ற முடியாது. இப்பரீட்சை கட்டணத்திற்கான பற்றுச்சீட்டையும் இணைத்து அனுப்பி வைக்கப்படாத விண்ணப்பங்கள் முன்னறிவித்தலின்றி நிராகரிக்கப்படும்.
- 4.3 30.06.2008 அன்று அல்லது அதற்கு முன்பு கிடைக்கக்கூடியவாறு விண்ணப்பங்கள் யாவும் "பணிப்பாளர், விரிவாக்க, பயிற்சிப் பிரிவு, விவசாயத் திணைக்களம், பேராதனை" என்னும் முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில், அனுப்பப்படல் வேண்டும். பிந்திக் கிடைக்கும் விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும். தபாலில் பிந்தும் அல்லது காணாமற் போகும் விண்ணப்பங்களிற்கு விவசாயத் திணைக்களம் பொறுப்பேற்காது.
- 4.4 விண்ணப்பத்தை அனுப்பும் தபால் உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் "விவசாயக் கல்லூரிகளுக்கான அனுமதி 2009-2011" என்னும் வாக்கியமும், தெரிவு செய்த முதலாவது, இரண்டாவது பரீட்சை நிலையங்கள் அமைந்துள்ள நகரங்களின் பெயர்களும் தெளிவாக எழுதப்பட்டு இருத்தல் வேண்டும்.

5. தெரிவு செய்யப்படும் முறை :

- 5.1 சேர்த்துக்கொள்ளப்படும் வருடத்தில் ஒவ்வொரு மொழி முலத்திலும் விவசாயக் கல்லூரிக்கு சேர்த்துக்கொள்ளப்படும் மொத்த எண்ணிக்கையைப் பெற்று விண்ணப்பதாரிகளைக் கொண்டுள்ள மாவட்டங்களிலிருந்து ஒவ்வொரு மொழி முலத்திலும் கல்லூரிகளுக்கு அனுமதிக்கப்படும் எண்ணிக்கை தீர்மானிக்கப்படும். அதன் பின்னர் ஒவ்வொரு மொழி முலத்திலும் அம் மாவட்டத்திற்கான விண்ணப்பதாரிகளிலிருந்து போட்டிப் பரீட்சையில் பெற்றுக்கொண்ட புள்ளிகளின் அடிப்படையில் உயர் திறமை காட்டியுள்ள விண்ணப்பதாரிகள் தெரிவு செய்யப்படுவர். அவ்வாறான தெரிவின்போது கீழ்க்காணும் விடயங்களும் கருத்தில் எடுக்கப்படும்.

க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சைக்கு முதல் முறையாக தோற்றிய மாவட்டமே அவ்விண்ணப்பதாரியின் மாவட்டமாக கொள்ளப்படும்.
க. பொ. த. (சா. த.) பரீட்சைக்கு முதல் முறையாக தோற்றிய மாவட்டத்தின் இலக்கத்தை அறிவதற்கு இவ் வர்த்தமானி அறிவித்தலின் இறுதியில் காணப்படும் இணைப்பு இல. 01 ஐ பார்க்க.

5.2 எழுத்துப் பரீட்சைக்கான விடயங்கள், நேர சூசி என்பன கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளன.

விடயங்கள்	கால அளவு	நேர சூசி
I (வினாத்தாள் I விவசாயம் (100 புள்ளிகள்) க. பொ. த. (சா. த.) விவசாய பாடப்பரப்பிற்கு அமைய தயாரிக்கப்பட்ட பஸ்தேர்வு, சுருக்க வினாக்களடங்கியது).	1 மணித்தியாலம்	09.30 மணி - 10.30 மணி
II வினாத்தாள் II விவேகப் பரீட்சை (100 புள்ளிகள்)	1 மணித்தியாலம்	11.00 மணி - 12.00 மணி
III வினாத்தாள் III ஆங்கில மொழி (புள்ளிகள் 100) க. பொ. த. (சாதாரண தரப்) பாடப்பரப்புக்கமைய வினாத்தாள் தயாரிக்கப்படும் ஆங்கில மொழியில் விண்ணப்பதாரி ஒரு விடயத்தை விளங்கிக்கொள்ளல், ஆங்கில மொழி மூலம் தொடர்பாடலுக்கான திறமையையும் ஓரளவு ஆங்கில இலக்கண அறிவையும் பரீட்சிப்பதற்கான பரீட்சையாக இருக்கும். (இவ்வினாத்தாள் ஆங்கில மொழி மூலத்தில் கற்கை நெறியை பயில விரும்பும் மாணவர்களுக்கு மாத்திரமாகும்).	1 மணித்தியாலம்	13.30 மணி - 14.30 மணி

5.3 விவசாயம், விவேகப் பரீட்சை ஆகிய இரு வினாத்தாள்களும் பெற்ற புள்ளிகளின் கூட்டுத்தொகையின் அடிப்படையில் கூடிய புள்ளிகளைப் பெறும் அபேட்சகர்கள் மாவட்ட அடிப்படையில் தெரிவு செய்யப்பட்டு நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். க. பொ. த. (உ. த.) உயிரியல் பிரிவில் ஓரே தடவையில் 03 பாடங்களில் சித்தி பெற்று போட்டிப் பரீட்சையில் கூடிய புள்ளிகளைப் பெற்று சித்தியடைந்தவர்கள் முன்னுரிமை அடிப்படையில் முதலில் தெரிவு செய்யப்படுவர். குறித்த மாவட்டமொன்றில் குறித்த மொழி மூலத்திற்கு அவ்வாறு சித்தியடைந்தவர்கள் இல்லாதவிடத்து அல்லது அவ்வாறான விண்ணப்பதாரிகள் போதியளவு காணப்படாதவிடத்து மாத்திரம் அம்மாவட்டத்திலிருந்து அம்மொழி மூலத்திற்கு தெரிவுசெய்யப்படும் விண்ணப்பதாரிகளின் தொகைக்கு பொருந்தும் வகையில் க. பொ. த. (உ. த.) பரீட்சையில் ஒரு பாடத்தில் அல்லது இரு பாடங்களில் சித்தியடைந்த மாவட்டத்தை சேர்ந்த விண்ணப்பதாரிகளில் போட்டிப் பரீட்சையில் மிகத் திறமையாக சித்தியடைந்த விண்ணப்பதாரிகள் தெரிவு செய்யப்படுவர். இத்தெரிவு கட்டாயமாக 5.1 இல் குறிப்பிடப்பட்ட மாவட்ட அடிப்படையில் போட்டிப் பரீட்சையில் திறமை அடிப்படையில் விவசாயப் பணிப்பாளர் நாயகத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு முறையில் மேற்கொள்ளப்படும் குறித்த வருடத்தில் ஒவ்வொரு விவசாயக் கல்லூரிக்கும் அனுமதிக்கப்படும் மாணவ, மாணவியர் தொகை, அக்கல்லூரிகளில் ஆண்/பெண் விடுதி வசதிக்கேற்பவும் பயிற்சி வசதிகளுக்கேற்பவும் தீர்மானிக்கப்படும். எனவே மாணவர் தெரிவின போது போட்டிப் பரீட்சையின் இரண்டு பாடங்களிலும் பெற்ற கூட்டுப் புள்ளிகளின் வெட்டுப்புள்ளி மட்டம் ஆண், பெண் அபேட்சகர்களிடையே பாடநெறியை பயிலும் மொழி மூலத்திற்கேற்ப வேறுபடும். ஏதாவதொரு மாவட்டமொன்றில் போதியளவு தகுதியுடைய மாணவர் தொகை காணப்படாதவிடத்து குறித்த மொழி மூலத்தில் கல்லூரிகளின் அனுமதியை பூரணப்படுத்துவதற்காக சம எண்ணிக்கையான விண்ணப்பதாரிகள் ஏனைய மாவட்டங்களிலிருந்து தெரிவு செய்யப்படுவர். இதற்கேற்ப மாவட்டத்தில் போட்டிப் பரீட்சையில் இருபாடங்களிலும் கூடிய புள்ளிகளைப் பெற்ற குறித்த அதிகளவான விண்ணப்பதாரிகள் அவர்களின் கல்விச் சான்றிதழ்களையும் ஏனைய சான்றிதழ்களையும் பரீட்சிப்பதற்காக நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர். நேர்முகப்பரீட்சையின் போது விண்ணப்பதாரிகள் தங்களது சான்றிதழ்களின் மூலப்பிரதிகளைச் சமர்ப்பிக்க வேண்டும். நேர்முகப் பரீட்சைக்கு புள்ளிகள் வழங்கப்படமாட்டாது. விவசாயக் கல்லூரிகளுக்குத் தெரிவு செய்யப்படும் எண்ணிக்கையை விட அதிகளவான விண்ணப்பதாரிகள் நேர்முகப் பரீட்சைக்கு அழைக்கப்படுவர்.

5.4 சிங்களம் அல்லது தமிழ் மொழியில் கற்கை நெறியைப் பயில விரும்பும் விண்ணப்பதாரிகள், கட்டாயமாக, தாம் கற்கை நெறியை தொடருவதற்குத் தெரிவு செய்த மொழி மூலமே முதலாம் இரண்டாம் வினாப்பத்திரங்களுக்கும் தோற்றுதல் வேண்டும். ஆங்கில மொழியில் கற்கை நெறியைப் பயில விரும்பும் விண்ணப்பதாரிகள் தமது விருப்புக்கேற்ப சிங்களம் அல்லது தமிழ் மொழியில் I ஆம், II ஆம் வினாத்தாள்களிற்குத் தோற்ற முடியும். இதற்கேற்ப சகல விண்ணப்பதாரிகளும் எழுத்து மூலப் பரீட்சையில் முதலாம். இரண்டாம் வினாப்பத்திரங்களுக்கு சிங்களம் அல்லது தமிழ் மொழி மூலம் தோற்ற முடியும். ஆங்கில மொழியில் பயில விரும்பும் விண்ணப்பதாரிகள் மாத்திரம் ஆங்கில மொழி பரீட்சைக்குத் தோற்றி குறைந்தது 40% புள்ளிகளையாவது பெறல் வேண்டும். ஆங்கில மொழிப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்த மாணவர்கள் போதியளவு காணப்படாதவிடத்து மாத்திரம் இச்சித்தி பெறுவதற்கான குறைந்தபட்சப் புள்ளி வீதத்தின் அளவு மாற்றியமைக்கப்படலாம். ஆங்கில மொழியில் பயிலவதற்கு திறமை அடிப்படையிலும், அங்கீகரிக்கப்பட்ட ஒரு முறையிலும் விண்ணப்பதாரிகள் மாவட்ட அடிப்படையில் தெரிவு செய்யப்படுவர். ஆங்கில மொழியில் பயில விரும்பும் விண்ணப்பதாரிகள் அனைவரும் வினாத்தாள் I, II, III ஆகிய மூன்றிலும் ஆகக் குறைந்த தகுதியைப் பெறல் வேண்டும். ஆங்கில பரீட்சைக்குத் தோற்றி சித்தியடையாத அபேட்சகர்கள் அவர்கள் போட்டிப் பரீட்சையில் I ஆம் 2 ஆம் வினாத்தாள்களிற்கு உயர் புள்ளிகள் பெற்று சித்தியடைந்திருப்பின், திறமைக்கேற்ப தமது மாவட்ட அடிப்படையில் சிங்களம் அல்லது தமிழ் மொழியில் பயிலவதற்கு சேர்த்துக்கொள்வது தொடர்பில் கவனமெடுக்கப்படும்.

5.5 3.1, 3.2 ஆகிய பந்திகளில் குறிப்பிட்டுள்ள தகைமைகளையுடைய சகல விண்ணப்பதாரிகளுக்கும் இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்தால் பிரவேசப்பத்திரங்கள் அனுப்பி வைக்கப்படும். பரீட்சைக்குத் தோற்றும் விண்ணப்பதாரிகள் தமது கையொப்பத்தினை அத்தாட்சிப்படுத்திய பிரவேசப் பத்திரங்களை பரீட்சை நிலையத்தின் பிரதான மேற்பார்வையாளரிடம்

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

விவசாயத் திணைக்களம்

விவசாயக் கல்லூரிகளுக்கு அனுமதி பெறுவதற்கான போட்டிப்பரீட்சை -2008

விவசாய டிப்ளோமா பாடநெறி - 2009/2011

(கோவை செய்வதற்காக ஓர் அங்குல ஓரம் விடவும். இங்கே ஒன்றும் எழுதக் கூடாது)

**(Competitive Examination for Admission to Sri Lanka School of Agriculture – 2008
 Diploma in Agriculture - (2009/ 2011)**

.....
 (அலுவலக உபயோகத்திற்கு மட்டும்)

1. பரீட்சைக்குத் தோற்றும் நிலையம் அமைந்துள்ள நகரம்
 பரீட்சை நிலைய இலக்கமும் :
 1 ஆம் தெரிவு
 2 ஆம் தெரிவு

2. பரீட்சைக்குத் தோற்றும்
 மொழி :
 சிங்களம் - 2
 தமிழ் - 3

.....

(வர்த்தமானி அறிவித்தலின் முதலாவது பந்திக்கு அமைய)

(உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள் எழுதவும்)

3. பாடநெறியை பயிலுவதற்கு
 விருப்பம் மொழி :
 சிங்களம் - 2
 தமிழ் - 3
 ஆங்கிலம் - 4

.....

(உரிய இலக்கத்தை
 கூட்டினுள் எழுதவும்)

4. பால்

ஆண்	0
பெண்	1

(உரிய இலக்கத்தை கூட்டி
 னுள் இடவும்)

5. க.பொ.த. (சா. த.)
 பரீட்சைக்கு முதல்
 முறையாக
 தோற்றிய
 பாடசாலை
 அமைந்துள்ள
 மாவட்டம் :

மாவட்ட
 இலக்கம் :

(5.1 பந்திக்கு ஏற்ப இணைப்பு 1 ஐ
 பார்க்க)

6. க.பொ.த. (உ.த.) உயிரியற் பிரிவில் தோற்றி சித்தி பெற்றுள்ள
 பாடங்களின் எண்ணிக்கை (உரிய இலக்கத்தை கூட்டினுள்
 எழுதவும்)
 03 பாடங்கள் ஓர் அமர்வில் - 3
 02 அல்லது 01 பாடம் ஓர் அமர்வில் - 2

சித்தியடைந்த
 பாடங்களுக்கேற்ப
 உரிய இலக்கம்

(3.1 பந்திக்கு ஏற்ப)

7. (அ) (i) முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (தெளிவான எழுத்தில்) :-----
 (முதலெழுத்துக்கள் இறுதியில் வருமாறு)

(ii) முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கிலத்தில் Capital எழுத்தில்) : ----
 உதாரணம் : ANANDA, K. C. B.

(ஆ) (i) முதலெழுத்துக்களால் குறிப்பிடப்படும் பெயர் :-----

(ii) முதலெழுத்துக்களால் குறிப்பிடப்படும் பெயர் (ஆங்கில Capital எழுத்தில்) : ----

8. (i) முழுமையான முசவரி :-----
 (ii) பரீட்சை அனுமதிப்பத்திரத்தினை அனுப்ப வேண்டிய முசவரி :-----
 (ஆங்கில செப்பிற்றல் எழுத்தில்) :-
 (iii) தொடர்பு கொள்ளக்கூடிய தொலைபேசி இலக்கம் இருப்பின் :-----

(உ.) மேலேயுள்ள தகைமைகளை உறுதிப்படுத்த சான்றிதழின் நிழற் பிரதிகளை விண்ணப்பப் படிவத்துடன் இணைத்து அனுப்பவும்.
(மூலப்பிரதியை அனுப்பத் தேவையில்லை)

சான்றிதழ்களின் நிழற் பிரதிகள் இணைக்கப்பட்டுள்ளனவா :-----.

15. (i) பெற்றோர் அல்லது பாதுகாவலரின் பெயரும் முகவரியும் (தமிழில்) :-----.
(ii) பெற்றோர் அல்லது பாதுகாவலரின் பெயரும், முகவரியும் :-----.
(ஆங்கிலத்தில் பெரிய எழுத்தில்)

16. பணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டின் விபரங்கள் :

15.1 பற்றுச்சீட்டு இலக்கமும், திகதியும் :-----.

15.2 பற்றுச்சீட்டு பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பிரதேச செயலாளர் அலுவலகம் :-----.

பற்றுச்சீட்டின் மேல் விளிம்பை மாத்திரம் இங்கு பசையால் ஒட்டுதல் வேண்டும். பற்றுச்சீட்டின் நிழற்பிரதியொன்றை சுட்டாயமாக தம் வசம் வைத்துக்கொள்ளவும்.

பரீட்சார்த்தியின் உறுதியுரை :

இவ்விண்ணப்பத்தில் என்னால் வழங்கப்பட்டுள்ள தகவல்கள் யாவும் உண்மையானவை எனவும், சரியானவை எனவும் நான் இத்தால் உறுதிமொழிகின்றேன். க. பொ. த. (சாதாரண) தரப் பரீட்சையில் சித்தியடைந்துள்ளதாகவும் தமிழ், விஞ்ஞானம், கணிதம் என்பவற்றிற்கு திறமைச் சித்தியும் விவசாயம் அல்லது சமூகக்கல்வி இரண்டில் ஒன்றிற்கு திறமைச் சித்தியும் உயர்தரத்தில் உயிரியற் பிரிவில் பயின்று வர்த்தமானியில் அறிவிக்கப்பட்ட தகைமைகளை பெற்றுள்ளேன் என உறுதியளிக்கிறேன். இதிலடங்கிய விபரங்களில் எவையேனும் பொய்யானவை அல்லது பிழையானவை எனக் காணப்படுமிடத்து நான் தகைமை இழப்பேன் என்பதையும் அறிவேன். பரீட்சை தொடர்பான பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தால் விதிக்கப்படும் சட்டவிதிகளுக்கு அமைவாக நடக்க நான் சம்மதிக்கிறேன்.

-----,

பரீட்சார்த்தியின் கையொப்பம்.

திகதி :-----.

கல்வித் தகைமைகளையும் கையொப்பத்தையும் உறுதிப்படுத்தல்

(திணைக்களத் தலைவர் ஒருவரால், பாடசாலை அதிபர் ஒருவரால், சமாதான நீதவானால், சட்டத்தரணியால் அல்லது வருடத்திற்கு திரட்டிய சம்பளமாக ரூபா 1,42,500 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட தொகையை சம்பளமாகப் பெறும் நிரந்தர அரசாங்க உத்தியோகத்தரினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்.)

மேலே கையொப்பம் இட்ட திரு./திருமதி/செல்வி என்பவரை நான் நன்றாக அறிவேன் என்றும், அவர் என் முன்னிலையில் தனது கையொப்பத்தை இட்டாரென்றும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகிறேன். மேலும் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள க. பொ. த. (சா. த.), க. பொ. த. (உ. த.) தகைமைகளை பெற்றுள்ளார் என கல்விச் சான்றிதழ்களின் மூலப் பிரதிகளை பரீட்சித்து அத்தாட்சிப்படுத்துகிறேன். மேலும் உரிய பரீட்சை சுட்டணங்களை செலுத்தியுள்ளார் என்பதையும் அதற்கான பற்றுச்சீட்டை உரிய இடத்தில் ஒட்டியுள்ளார் என்பதையும் அத்தாட்சிப்படுத்துகிறேன்.

திகதி :-----.

-----,

அத்தாட்சிப்படுத்துபவரின் கையொப்பமும்
உத்தியோக முத்திரையும்.

பெயர் :-----.

பதவி :-----.

முகவரி :-----.

திகதி :-----.

5-559